

两次申诉失败之后发布声明 邹市明:卫冕战被人做了手脚

本报讯 昨天,奥运冠军邹市明在微博上发布了一则声明,称对自己的申诉未得到WBO支持“深表遗憾,深感痛心”,他在声明中提到“赛前赛场有人暗动手脚”,“遭受了很多匪夷所思的压力和干扰”。继9月18日之后,WBO在11月21日再次驳回了邹市明所属的邹轩体育提出的上诉要求。

今年7月28日,邹市明在WBO拳王金腰带卫冕战中第十回合被木村翔击败。卫冕战之后,邹轩体育两次提出要求,他们认为邹市明在和木村翔卫冕战中遭TKO落败是当值裁判和WBO派遣的比赛监督出现了问题,因此要求推翻冠军委员会对于邹市明遭TKO卫冕失败的判定。经过两轮申诉和上诉后,WBO上诉委员会维持原判。

在近日出炉的WBO拳击组织最新世界排名中,邹市明在蝇量级这一级别上升至第二位,这也意味着他可以直冲冲击金腰带,不需要打过渡赛。

WBO卫冕冠军日本拳手木村翔和头号挑战者五十岚俊幸已经确定将会进行一场世界头衔战,而邹市明是目前的二号挑战者,他将有资格直接与这场比赛的胜者争夺金腰带。

7月28日被击败后,邹市明及妻子曾前往洛杉矶向WBO上诉。邹市明方面说拳台有多处水迹,影响发挥;赛事监督里昂在WBO中担任职务的同时,还负责当地拳击组织工作,两者之间出现利益冲突;裁判没有完成“数八”就终止了比赛。

但WBO官方一一回复了邹市明方面的申诉,WBO拿出证据表明,是邹市明团队自己洒的水,裁判提前进行提醒。赛事监督里昂是邹市明进入职业拳坛后的“护航人”,他之前取得的职业战绩所有荣誉都是在里昂的支持帮助下实现的。WBO认为这场比赛里昂接受的是WBO的指派,因此他本场比赛的唯一身份就是WBO的赛事监督,不存在利益冲突的情况。关于裁判没有“数八”的申诉,WBO已经拿到录像资料,证明裁判当时按照规则从4数到8,并询问邹市明是否还能继续,邹市明摇头后才终止比赛。



资料图片:7月28日,邹市明(左)在WBO拳王金腰带卫冕战中迎战木村翔。

邹市明的申诉行为,引起了很多网友的热议,有人说:“输了很正常,找各种理由上诉,典型的输不起,也说明了对对手实力的严重低估!以为拣个软柿子,没料到是块难啃的硬骨头。”也有网友表示:“邹市明不要再打拳了,退役吧,我尊重你为国家赢得的奥运荣誉,但是你在职业拳坛上这样胡闹真的很让我看不起。你的海盜式打法太业余,你的重拳不行,早些退役,好好搞你的娱乐副业,趁我们大家还对你有好感。”

邹市明昨天在声明中说:无论在赛前,还是在赛场上,总有人暗动手脚,使我遭受了很

多匪夷所思的干扰和压力,导致严重影响了比赛结果。赛后,我一直保持克制,承受各种非议,至今都没有对外界流露只言片语。

他还特意提到:“我至今无法理解的是,那是一场中日国际拳手之间的较量,怎能有人不想我赢?怎会有中国人在赛前和比赛中不断给我制造麻烦干扰比赛?对此,我至今想不通,很难受、很愤慨、很无助!”不过,邹市明在声明中并没有具体指出这些干扰是什么。

邹市明说:“如今有人看到我和妻子身着华服出现在一些公开场合,网上有一些指责,其实,我想表达的是,我们新时代体育人就该体面地活着!” (瑞得)

2016赛季财务公布 人工成本占比高 中超总体亏损 近40亿元

新华社北京12月5日电(记者公兵)中国足协财务咨询合作商普华永道5日公布了2016赛季中超中甲俱乐部财务数据,在成本费用构成方面,人工成本占比高;而在具体俱乐部之间,无论是成本或收入,差异巨大。

在当日的中国职业足球俱乐部财务风险防范国际研讨会上,普华永道公布了2016赛季俱乐部财务数据:中超方面,俱乐部总收入7082亿元,平均收入4.43亿元,收入最多俱乐部是最少俱乐部的50倍,总成本110.14亿元,平均成本6.88亿元,成本最多俱乐部是最少的38倍。也就是说,2016赛季,各俱乐部总体亏损了39.32亿元人民币。

从俱乐部收入构成来看,中超俱乐部中,商业赞助占64%,赛事收入14%,球员交易11%,政府补助6%,比赛日门票3%。中甲俱乐部中,球员交易占39%,商业赞助27%,政府补助19%,赛事收入7%,比赛日门票3%。在剔除球员交易收入的前提下,普华永道对中超、日本J1联赛、德甲和法甲进行了对比,商业赞助占比分别为72%、47%、28%和22%;赛事收入占比分别为16%、6%、34%和44%;比赛日门票收入占比分别为4%、20%、19%和11%。

而在俱乐部主要投资者数量方面,中超俱乐部有一个主要投资者的占87.5%,有两个主要投资者的占12.5%;英超约有一半俱乐部有超过一个以上的主要投资者。

在成本费用构成方面,数据显示:中超俱乐部人工成本占67%,球员资产摊销18%,青训成本5%,管理费3%,比赛运营成本1%;中甲的上述几个数据为64%、7%、3%、4%和4%。如果拿息税前中超俱乐部人工成本占比(68%)做一个对比的话,英超是58%,法甲56%,J1联赛45%,德甲42%,中超的人工成本比例是最高的。中超俱乐部转会费支出方面,外援占78%,国内球员22%;转会费收入方面,国内球员占81%,外援19%。

中甲方面,俱乐部总收入1092亿元,平均收入0.68亿元,收入最多俱乐部是最少的2080倍,总成本19.15亿元,平均成本1.20亿元,成本最多俱乐部是最少的81倍。

普华永道得出的结论是:俱乐部收入逐年增长;俱乐部投资者结构相对单一;俱乐部的商业开发处于早期阶段,普遍亏损;人工成本占比较高,青训支出有较大上升空间。

曝C罗本周 将再夺金球奖

本报讯 据西班牙媒体《世界体育报》的最新消息,皇马球员C罗本周将在巴黎赢得职业生涯第5个金球奖,追平梅西,届时他将在埃菲尔铁塔领取这个重量级奖项。

去年,C罗在伯纳乌领取了金球奖,场面不够宏大,而之前国际足联在伦敦举办了年度颁奖典礼,堪称好莱坞盛典,场面十分壮观。今年的金球奖将于当地时间12月7日晚上7点45分揭晓。《法国足球》将举办颁奖仪式,负责颁发奖杯。(兰兰)

中国足坛“洋务运动”式微 “土帅”嗅到春天气息

2017赛季中超联赛中的本土教练究竟有几人?答案是可怜的3个。再看2016赛季,中超本土教练还是只有3个。事实上,从2011年中超联赛金元风潮开始刮起后,中超联赛的本土教练人数就一直在低位徘徊,执教空间越来越小。不过,这种情况在这个冬天开始出现逆转的迹象。在过去一周里,从上港主帅博阿斯走人,到上海申花与山东鲁能都敲定了用本土教头取代洋帅,中国本土教练似乎看到了一丝暖意。

“洋务运动”风行一时

这不是本土教练第一次感受到春意盎然。从2004赛季中超元年开始,任用本土教练其实一直是各支中超球队的主旋律。从2004到2010赛季,7个赛季期间,16支中超球队中本土主教练人数基本占据了半壁江山,其中2008赛季更达到峰值,一度有13位中国主教练。不过,从2011赛季开始,这一数据直线下滑,2011赛季仅有5名本土教练执教中超球队,值得一提的是,正是在那一年以金元开道的恒大杀入了中超。2014赛季中超有过一次反弹,当年曾有半数中超球队聘用本土主教练,但随后的2015赛季,这一数字又下降至6人。

从2016赛季开始,以本土教练开启整个赛季征程的中超球队只剩下3支,只不过在中途几支中超球队外籍主帅下课,才让执教的教练人数在赛季中期有所增长。今年的中超联赛开局同样如此,仅有贵州(黎兵)、辽足(马林)、建业(贾秀全)3队聘用了本土教练。在李章洙从亚泰下课,陈金刚接手后,中国教练执教人数才升至4人。然而,联赛中期,执教贵州队的黎兵、辽宁队的马林和建业的贾秀全先后交出了教鞭,接替他们3人的恰恰都是外教,这让土帅的生存空间明显被压缩。到2017赛季结束时,在16支中超球队中,排名前10位的球队,只有亚泰队是由本土教练执掌帅印,其他9队是清一色的洋帅,再

中超各赛季 本土教练人数

(以赛季开始时计算,不含途中换帅)	位(球队数量:16支;下同)
2004赛季:9位(球队数量:12支)	2009赛季:12位
2005赛季:10位(球队数量:14支)	2010赛季:9位
2006赛季:12位(球队数量:15支)	2011赛季:5位
2007赛季:9位(球队数量:15支)	2012赛季:5位
2008赛季:13	2013赛季:6位
	2014赛季:8位
	2015赛季:6位
	2016赛季:3位
	2017赛季:3位

加上申花的吴金贵、建业的郭光琪、辽足的肇俊哲,到赛季末也只有4位本土教头,其中辽足还不幸降级了。

一周上任三“土帅”

没想到的是,在这个冬天本土教练却突然嗅到了春天的气息。在近一周的时间里,从中超到中甲,已有吴金贵、李霄鹏以及朱炯3位土帅走马上任。12月3日下午,上海申鑫俱乐部发布公告,再次聘任朱炯出任上海申鑫队主教练。

在他之前,上海申花在夺得足协杯冠军之后,经过绿地俱乐部高层确认,吴金贵正式留任,将在下赛季继续率队三线作战。吴金贵今年确实为本土教练争了气,他半路从外籍主帅波耶特手中接过申花,一上来就在上海德比遭遇1:6的惨败,但在这样困难的情况下,吴金贵带领申花逆势而上,最终以足协杯冠军结束了整个赛季的征程,证明了本土教练的执教能力。

如果说吴金贵执教申花是打出来的,那么李霄鹏接任马加特,成为鲁能新任主帅则让人意外。前任洋帅马加特今年带队成绩还算不错,给鲁能带来了更加硬朗的比赛作风,可鲁能还是没与马加特续约,转而选择了球队昔日的球星李霄鹏。从执教履历看,李霄鹏并不辉煌,但他的优点是对鲁能更了解,在协调球员关系方面有着独特优势。

“土帅”执教可能是趋势

一周3名本土教练上任,并不是偶然现象。截至目前,下个赛季的中超将有陈金刚、吴金贵以及李霄鹏3位本土主教练执教;在中甲,深足主教练王宝山,卓尔的李铁和申鑫的朱炯也将在新赛季证明自己。而这还只是一个预估数据。

刚从上港离任的博阿斯,临行前给上港俱乐部推荐了谢晖。此外,河南建业虽然正在为球队寻找新的外籍教练,但是目前球队教练仍由土帅郭光琪担当,即使不能说明年土帅会全面回归,但中国教练在明年的执教机会应比过去几年多。

放眼近邻日韩联赛,本国主帅执教的例子比比皆是。像韩国K联赛中,崔龙洙、黄善洪、洪明甫、崔康熙等都是中流砥柱。在全世界职业教练排名中,崔康熙和崔龙洙的排名杀入了前20名,这也是中超一度刮起韩流教练风的原因,2016赛季中超一度有5支球队请韩国教练执教。

“中超国际化和市场化发展速度非常快,国际大牌教练对各支中超球队和俱乐部发展很有帮助,他们也为中国足球带来了许多先进的理念,本土主帅在此期间不断地学习。其实不管外教还是本土教练,各有各的优势,关键还是要找到一个适合自身发展的教练。”对于本土教练的回归,吴金贵如此解读。(李立)